

HOY, LA INMACULADA CONCEPCION DE MARIA

La Virgen Inmaculada en la poesía

Difícilmente podrá encontrarse un ideal tan poético como el ideal de la Concepción de María. Ya la verdad: qué ideal más sublime, más puro, más hermoso y más lleno de inenarrable magnificencias puede darse, que una simple criatura humana, elevada hasta los límites de la condición divina, según la gráfica expresión del Ángel de las Escuelas?

Una mujer más pura que la luz del día, que el primer suspiro de las fuentes, y el primer beso de las auras, que la flor primera que brota en los campos y la primera aurora que sonrosó los cielos; una mujer más dulce que la sonrisa de los ángeles y más bella que la esperanza misma de la gloria; una mujer renuevo florido de un tronco anoso y arco iris de brillantes colores en un cielo de negras y apinadas nubes, lindísima azucena abriendo su cáliz purísimo a la primera luz del día para recoger las primicias del rocío en un campo estéril sembrado de ruinas, isla de refugio en un mar alborotado por terribles tempestades, rosa de los carmenes del cielo nacida en las espigas de las zarzas de la tierra; una mujer concebida sin mancha por padres manchados; una mujer llena de todas las gracias, que al pasar por su limpio seno pudiera creerse que se hacen más bellas; una mujer celestial que sonreía al primer hombre por entre las enramadas del Eden, que muestra su rostro en las nubes para consolar a los sobrevivientes del Diluvio, que vuela del arco místico de la humanidad, cual candida paloma llevado en el pico florido ramo de oliva y sin posarse en el lodo de los vicios vuela sobre las palmeras de Cades, sobre los cipreses de Sion, sobre los cedros del Líbano, sobre las viñas de Engaldí y los racimos de Cofer, sobre los rosales de Jericó, sobre los jacarantes de Nacarelle, sobre las flores de Sarán y sobre las cumbres de Amané y del Carmelo; una mujer cuyo nombre resuena en los gemebundos suspiros de las fiebles lirras proféticas colgadas de tristes sáculos sobre las aguas melancólicas del Eufrates y en las arpas patriarcales, tardías bajo tiendas movibles de pieles en las arenas abrasadoras del desierto y en las alegres cítaras con que las vírgenes de Judá entonan himnos de júbilo al Dios de sus padres; una mujer en fin por quien la humanidad entera suspira, es para el alma una visión tan delicada, un ideal tan inefable, una imagen tan superior a todas las imágenes terrenas, que toda otra belleza palidece a su lado y toda

otra luz de poesía ante sus resplandores queda eclipsada.

Por eso la poesía al percibir la belleza extremada de la Virgen, cautiva de sus encantos consagrados de una manera preferente a cantar sus perfecciones soberanas. Y su genio la descurrió, sorprendiendo los místicos ensueños de Murillo y Tician, bajo una luz de oro candente, sobre argentadas nubes, con vestido del sol y manto del cielo, entre una verdadera guirnalda de querubines que la circundan como nubes de capullos encarecidos desprendida de hermoso ramillete, teniendo por escabelo una y por corona las estrellas, con los ojos dirigidos a lo alto, las manos puestas sobre el pecho, los pies desnudos y flotando en el aire una undosa caballera a donde no llegan los enuivos terrenos.

Y así la vieron y la cantaron los cuavadores más notables de la poesía. Dante le dedicó el mejor canto de su Paraíso; el fano le dedica sus más hermosos himnos; Corneille agotó sus mejores años en traducir al verso el libro de sus loas; Racine versificó el Habat justa Crucem; Chateaubriand escribe en honor de la Virgen las páginas más sublimes de sus martires y de su genio; y a cantar a la Inmaculada se consagran poetas tan célebres como Sannazar, Silvio Pellico, Manzoni, Lamartine, Soumet, Girard, Novelis, y Lavater entre otros muchos.

En España, en la patria de María, en la nación de los poetas de levitado vuelo, de entonación robusta, de inspiración altísima y de acentos soberanos, decir poeta, es lo mismo que decir cantor de la siempre Pura. Desde el Rey Sabio que puso a los pies de la Virgen con sus inimitables cántigas la entonces naciente "hermosa fabla" de Castilla, todos los poetas españoles arrancan de sus arpas de oro armonios que parecen rodadas a los cielos y juntan sus voces meliódicas al acento unánime con que la Creación entera celebra las alabanzas y las glorias de la Virgen. Y esto es precisamente lo que distingue a los poetas españoles sobre los de los demás países, el amor que muestran al ideal positivo de la Virgen, ese culto, esa adoración, esa especie de idolatría, si es lícito expresarse así, con que los poetas de España rinden todas las energías de su corazón a los pies de María Inmaculada.

Gloria, pues, a la poesía Mariana que así supo engrandecer a la Virgen; Gloria a la gran nación española que así supo cantar a su excelsa Patrona la Inmaculada Concepción de María!



Decreto convocando a una sesión plenaria a todas las Academias el día 6 de enero próximo

Salamanca.—En homenaje a la venerada tradición española de colocar la vida doctoral bajo los auspicios de la Inmaculada Concepción de María, se ha escogido el día de hoy para proceder a la convocatoria de las Reales Academias de España, cuyas tareas se encuentran desde hace tiempo interrumpidas y cuyo renacer es con impaciencia esperado en la España Nacional.

El Estado espera de la nueva etapa de actividad de nuestras Academias tan gran incremento en las publicaciones científicas e históricas; las publicaciones de importantes libros y anales periódicos en que se reflejan en su forma más elevada el pensamiento nacional; la atribución que a las Academias será encomendada de premios nacionales que estimulen al talento en su función creadora la atribución de tratados didácticos destinados no sólo a nuestros Institutos, liceos y escuelas sino a los de todos los países del mundo y en especial a los de lengua española.

En su virtud, dispongo: Artículo primero. El día 6 de enero de 1938 y en el Paraninfo de la Universidad de Salamanca se reunirán nuestras Academias de la Lengua Española, de la Historia, de Ciencia Exactas, Física y Naturales, de Ciencias Morales y Políticas y de Bellas Artes de San Fernando y de Medicina las cuales conservarán en lo sucesivo el título de Académicas en alusión a su origen histórico y formarán juntas un cuerpo total con el nombre de Instituto de España, cuyos detalles de organización y atribuciones se especificarán en disposiciones reglamentarias.

Segundo. A la reunión plenaria a que alude el artículo anterior deberá subsecuente para cada una de las Academias separadamente las reuniones ordinarias según el compás periódico habitual de cada una consagrándose a las tareas normales de la corporación.

Tercero. En el período comprendido entre la Fiesta de la Inmaculada y la reunión plenaria del próximo 6 de enero se procederá a la reorganización de cada una de las Academias por un comité formado bajo la presidencia del presidente de la Comisión de Cultura y por tres representantes de cada una de las Academias designadas por dicho presidente, uno entre los miembros numerarios de recepción más reciente y otro entre los miembros numerarios de recepción más antigua y otro, entre los miembros numerarios electos más antiguos en expectativa de recepción, este último en calidad de secretario, actuando uno de aquellos de secretario general.

Cuarto. Las tareas de reorganización a que se refiere el artículo anterior deberán comenzar lo más tarde el 15 de diciembre y estar terminadas el primero de enero de 1938, fecha en que el Comité de referencia elevará a la Superioridad el resultado de las mismas a

cuyo tenor se procederá a la invitación nominativa a cada uno de los académicos numerarios recibidos o electos pudiendo estos últimos ser recibidos en sesión privada entre el primero y el 6 de enero, a reserva de una sesión pública que pueda celebrarse más tarde.

Quinto. La reorganización que se regula en las anteriores disposiciones comprenderá en cada Academia la calificación de la situa-

ción y el nombramiento de la Mesa de cada una de las Academias.

Sexto. Con posterioridad a la sesión solemne del 6 de enero será recibido solemnemente también en forma que se determine el juramento de fidelidad de cada académico al Jefe del Estado y al Régimen Nacional que se caudilla.

Dado en Burgos, a 3 de diciembre de 1937.—II Año Triunfal.—Firmado FRANCISCO FRANCO

Parte Oficial de Guerra

Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo, correspondiente al día de hoy: Sin novedades dignas de mención en todos los frentes del Ejército.

Salamanca, 7 de diciembre 1937. De orden de Su Excelencia, el general segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

A NUESTROS LECTORES

Fue nuestro propósito el publicar hoy un número extraordinario con motivo de la festividad del día, pero hemos tropezado con un inconveniente: la falta de fluido eléctrico.

Durante todo el día carecimos ayer del suficiente para el funcionamiento de las máquinas de componer. Por la noche también hubo horas en que nos faltó el fluido necesario.

Así las cosas decidimos suspender la salida del número extraordinario, y, por poco, deja de salir, por la misma razón, este ordinario.

El número presente va falto de informaciones del día, que hubimos de retirar por no haber medio de componerlas.

Pedimos perdón por ello a los lectores, aunque realmente no somos nosotros los culpables de esta deficiencia.

En diferentes momentos de la jornada hemos comunicado con la fábrica que nos suministra el fluido y de allí nos han dicho que tenían avería. Bueno.

La Patrona de la Infantería

Solemísima fiesta religiosa

Las fuerzas del Regimiento de Infantería de Zaragoza núm. 30, presentes en esta plaza, celebrarán hoy con extraordinario esplendor la festividad de la Patrona del Arma, la Purísima Concepción.

Entre los diferentes actos que se efectuarán figura una solemne función religiosa que tendrá lugar a las once de la mañana en el templo conventual de los Padres Franciscanos.

Concurrirán a este acto las fuerzas del Regimiento de Zaragoza que formarán bajo la base de un batallón.

También asistirán la Milicia Nacional con sus bandas de música, cornetas y tambores y la Legión Azul de Cadetes.

Previamente invitadas por el teniente coronel jefe accidental del citado regimiento señor Lens, asistirán igualmente, las autoridades, representaciones de los diferentes organismos de la ciudad y de la Prensa local.

A la terminación de la misa se verificará un gran desfile que será presenciado por las autoridades.

Plato Unico y Día sin Postre

Con motivo de la festividad del próximo día 8 del corriente mes, se pone en conocimiento de los contribuyentes por el concepto de Plato Unico y Día sin Postre, que dicho día se considerará inhábil y, en cambio, se habilitará, como caso excepcional, el siguiente, día 9; por tanto, los días señalados para llevar a efecto el pago de las respectivas cuotas en la presente quincena, serán el 6, 7 y 9, desde las diez de la mañana a las dos de la tarde. Lugo, 3 de diciembre de 1937.

La Inmaculada y la Infantería

Al Glorioso Regimiento de Zaragoza en la fiesta de su Patrona.—8-XII-37.

Nuestra gloriosa Infantería, ha sido siempre el Cuerpo más querido de nuestra bendita Patria, y el más admirado en todo el mundo; y lo ha sido por su abnegación, por su heroísmo, por su arrojo, por su valentía, y sobre todo lo ha sido, por su espíritu religioso, que fue el motor de todas sus glorias y de todas sus hazañas grandiosas.

No en vano está consagrado a la que es Patrona de España, a la Virgen Inmaculada desde que la fecha memorable que ningún español puede olvidar.

Era el año 1585. Los aguerridos infantes españoles luchaban en Flandes por la Patria y por la religión Católica.

Tres de estos Tercios admirables se encontraban acampados en la isla Bommel, entre el Mosa y el Vahall, capitaneados por el valiente Bobadilla.

El jefe de los Protestantes viéndose en la imposibilidad de resistir el avance de los heroicos soldados de Bobadilla, manda que se rompan los diques que contienen las aguas del Mosa.

Las aguas se precipitan y en un instante, toda la campiña quedó inundada, teniendo los soldados de España que retirarse precipitadamente a las dunas y al monte de Empien.

Los Protestantes, cobardes y rastreros, (Igual que los actuales marxistas) creyéndose victoriosos, se lanzan con sus naves y los acometen. Los valientes tercios contestan con sus armas y heroicos resisten el cerco que las aguas y las naves enemigas les han puesto. Son cinco días de angustia, de frío y de hambre para aquellos 5.000 hijos de España, que están dispuestos, como buenos españoles, a morir con gloria antes que entregarse con vilipendio.

Ellos que en el regazo de sus madres habían aprendido a rezar, elevan a lo alto su plegaria y su oración. Y la Virgen bendita que prometió no desamparar al que la invoca con fe, escucha su plegaria y de un modo milagroso les libra de aquella prisión.

Era el día 7 de diciembre, víspera de la Inmaculada, tan querida y tan amada por todos los españoles y que bajo esa advocación prometió ser siempre Patrona de España y de sus hijos.

Uno de aquellos soldados avanzando delante de su tienda, tropieza con una tabla, la saca y ¡Cuid! no sería su asombro y su sorpresa al ver en aquella tabla, pintada con vivos colores, una imagen de la Purísima? Ante aquel rico tesoro, se agolpan todos los sitiados, y en todos ellos un grito inmenso de júbilo resonó. Era el iris de la esperanza.

Se forman en columna, levantan un trono y con su gualdana, bandera le tejen un dosel. Luego se postran de rodillas y desde Bobadilla hasta el último soldado, gimiendo y llorando de gratitud suplican a la Virgen Inmaculada amparo y protección.

La Virgen bendita, ante tanta fe y tanto amor, atiende a sus ruegos, escucha sus plegarias y con su gran poder, manda a los elementos que prontos obedecen a su voz milagrosa.

Un frío intenso se extiende sobre aquellas aguas que al instante se congelaron.

Los herejes viéndose en peligro y ante el temor de ser ellos los sitiados entre aquellas masas enormes de hielo, se retiraron llenos de rabia y de confusión;

confusión que aprovecharon los defensores de la fe, para perseguirlos, diciéndoles, alcanzando sobre ellos una gran victoria, demostrándoles que los españoles sólo invencibles cuando llevan en sus estandartes la imagen de la Inmaculada, a la que ellos sacrilegos tanto despreciaban.

Al día siguiente, 8 de diciembre, un día sereno, claro apacible, vino a coronar el milagro sorprendente, que el día antes de manos de la Inmaculada habían recibido nuestros piadosos tercios. Ellos agradecidos, llevan procesionalmente la imagen milagrosa a Bolduc, y ante ella, se consagran y se ofrecen por esclavos. Tras ellos se consagraron los Tercios todos de Flandes, y luego en toda la Península, la invicta arma de infantería, la gloriosa, la siempre vencedora y nunca vencida, es consagrada a la Virgen bendita, bajo esa advocación de "Pura e Inmaculada" a la que saludaron carnes y agradecidos por la mañana, a medio día y por la noche al toque de corneta.

Vosotros guerreros invictos, se guía también invocándola, y al igual que vuestros antepasados postrados reverentes ante vuestra Excelsa Patrona, que es astro espléndido, que irradia su fulgurante luz sobre vuestras armas victoriosas. Que es fuente cristalina de donde mana el raudal abundantísimo que riega y fertiliza las gloriosas páginas de vuestra historia: con cuya protección, cubiertos de honor y de orgullo, habéis paseado sonrisas por todos los mares y por todas las tierras, coronados con laureos de triunfo.

Vosotros soldados piadosos, de nuestra querida España, sois descendientes de aquellos valientes Tercios de Flandes, que antes de salir a los campos de batalla, saludaban a la Virgen sin mancha, diciendo el "Ave María Purísima" al son de los clarines y al toque de diana.

Vosotros ilustres jefes y oficiales de esa arma la más sufrida y la más admirada de todas las armas, que habéis heredado el blasón preclaro de la fe y del heroísmo, levanta radiantes vuestra mirada; alzad serena vuestra frente que no ha sido mandilada, y cuando ante la Virgen Inmaculada, que preside mi Iglesia, os postréis esta mañana, decidla vuestras gracias; decidla que desde el alto trono, tendiendo su mirada, nos dá próspera causa; que nos conserve a nuestro Caudillo, que nos dá una España grande, imperial y santa.

Y vosotras madres, y vosotras esposas, y vosotras prometidas; seguid también colgado de su cuello el escapulario de la Virgen, la medalla de la Inmaculada, que Ella velará por el en el cuartel y en el campo de batalla, y sano, victorioso, con trofeos de gloria y sonrisas de héroe, volverá a vuestro lado a recibir vuestros carinos y a contaros sus proezas y sus hazañas.

P. ALFONSO-FRANCISCO

¡Sea usted EL PROGRESO diario de gran circulación y exclusivamente informativo

A María Inmaculada

(POR ESPAÑA)

¡No es pleno hoy nuestro gozo, oh VIRGEN PURA, en la Fiesta Española a tu PUREZA, ¡Hay en ella una sombra de tristeza! ¡Hay en ella una nota de amargura!

Las pone la tremenda desventura de la España aun sujeta a la fiera del marxismo, que al Sol de tu Belleza siente el furor de la Serpiente impura.

¡Oh Madre, oh Madre!... ¡Ay, cuántas almas lloran no poder festejarte en este día! ¡Qué pena para un alma enamorada!

Ten piedad de esas gentes que Te adoran, y suene ya este grito, oh Virgen Pía: «ESPAÑA ENTERA POR LA INMACULADA»

CÉSAR ABELLAS.
Arcipreste de la Basílica.

Mujeres al servicio de España

Al objeto de reorganizar los talleres de taller y domicilio, se ruega a todas las señoras y señoritas pasen por nuestra oficina-almacén, plaza de España, 27-bajos, o se pongan en relación con nosotros por cualquier medio a partir del lunes día 6, de diez a una y de cuatro a ocho, advirtiéndoles que es tal importancia cumplir este trámite, que las que no acudan a

éste llamamento podrán considerarse como bajas en la organización, exponiéndose a perder por consiguiente los derechos y beneficios que en la actualidad y en el futuro justifican su actuación en el Glorioso Movimiento Nacional.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Abre tu casa y sienta a tu mesa a un herido o a un combatiente el día de Navidad.

A la Purísima Concepción

¿A qué con frases pretender, Señora, tu hermosura pintar, si aun las más bellas pálidas son, porque a despecho de ellas el cielo te retrata hora tras hora?

Besa tus pies la luna, el sol te adora, los festones del iris son tus huellas, fulgulan en tus ojos las estrellas, y hay en tus labios rosic' de aurora.

Así al cruzar el ancho firmamento, tus manos son jazmín, rosas tus plantas, miel tu sonrisa y azahar tu aliento;

Amor tu egida y música tu nombre, a cuyo blando son, Luzbel se espanta, Dios se recrea y te bendice el hombre.

P. O. X.

Juventud Femenina de Acción Católica

Hoy, día de la Inmaculada, la J. F. de A. C. une sus cultos a los de las Hijas de María, rogando a todas sus asociadas...

MISCELANEA ALEMANA

Miles de nuevas viviendas en Berlín. Paseando, mejor dicho viajando a través del gran Berlín...

Delegación de Orden Público de la Provincia de Lugo

EL SEÑOR DELEGADO EN BECERRA Y SARRIA. El señor delegado se personó en la mañana de anteayer en Becerra en visita oficial...

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

MILICIA NACIONAL. Servicio para el día 8 de diciembre de 1937, II Año Triunfal. Jefe de servicios, Julio Iribarren...

provisitas de cestas, para la recaudación, en las mesas que a continuación se citan: Eugenia Dueñas y Maruja Millán...

De la Alcaldía

TELEGRAMAS CURSADOS. Salamanca.-Ayudante Generalísimo. "Al constituirse nueva Corporación municipal Lugo, honrarme...

Reumatismo Golpes Cansancio muscular. Frixol el nuevo linimento español. BAYER logo.

Una gran parte de las mismas componen casas individuales. Las aldeas de hermosos jardines formados de colinas, pero la mayor parte...

Lo es sin duda el establecido en las proximidades de Frankfurt, uno de los puntos vitales del tráfico aéreo europeo...

Interin se reciben en esta Delegación las instrucciones definitivas que han de regir para el despacho de salvoconductos...

Quinta. Para la expedición de salvoconductos, es preciso que la persona interesada identifique su personalidad documental...

Segundo turno, de 8 a 14. Sargento de guardia, Ernesto Martínez. Militantes: Manuel Franco, Ángel López Arias, Daniel Dopico...

Segundo turno, de 8 a 14. Cabo de guardia, Teófilo Merino Feijóo. Militantes: Nicolás Villanueva, Carlos Rodríguez, Antonio Salaverría...

ORGANIZACIONES JUVENILES. Ayer no se celebró la clase teórico-militar, sino que en sustitución de ésta se hicieron prácticas de instrucción...

ORDEN. Se ordena a todos los militantes que hoy, a las diez de la mañana, concurren, sin excusa ni pretexto alguno, a su cuartel...

Dr. López Sarry MEDICINA INTERNA Consulta de 4 a 6 (Los jueves no) Reina, 5-1.º.-LUGO

Administración de loterías de Santo Domingo

PALACIO DEL MERCANTIL. Han resultado premiados con la centena del segundo premio del sorteo del 12 del actual...

Getulio Vargas está en vísperas de crear un gran Imperio--el de los Estados Unidos del Brasil--en contraposición con el panamericanismo absorbente de la Casa Blanca

Río de Janeiro.--La actualidad del golpe de Estado brasileño que ha puesto los cielos de una verdadera resurrección nacional...

de irán a parar esos pueblos que son el fruto de la Madre Hispania y la esperanza del mundo. Norteamérica que no llega a ser ni por asomo, UNA CULTURA, un nacionalismo henchido de espiritualidad y tradición...

Aceite linaza puro Se vende en la DROGUERIA GALAICA (Frente a la Diputación) LEA VD. EL PROGRESO

El aeródromo más grande de Europa

En la reunión tenida en Munich por más de mil personas principalmente interesadas en la obra de las grandes vías de comunicación alemanas, pudo anunciar el inspector general del Reich para las mismas Dr. Tiedt que al final del año actual poseerá Alemania los primeros dos mil kilómetros de las magníficas autopistas...

Una novedad de estas autopistas únicas la constituirán los diez kilómetros entre Bitterfeld y Dessau sobre la autopista Berlín-Magdeburgo que con el tiempo se extenderá hasta Roma...

Radio Lugo.-«Ondas Azules»

Programa para el día 8 de diciembre de 1937.-Emisión de sobresera. 1: Apertura de la estación. Carteleras teatrales. Boletín meteorológico. 2: Retransmisión de Radio Nacional de España...

ORDEN

Se ordena a todos los militantes que hoy, a las diez de la mañana, concurren, sin excusa ni pretexto alguno, a su cuartel...

SECCION FEMENINA

Se ordena a las camaradas que a continuación se expresan se presenten hoy, día 8, a las diez y media, debidamente uniformadas...

CHARLAS BAJO LA ANTENA

El problema de las grandes emisoras. Poco después de la implantación de la radio en Alemania, los "Correos y Telégrafos del Reich"...

ORDEN PARA HOY DIA 8

Se ordena a todos los camaradas cadetes y flechas se presenten hoy en el cuartel (sito en la carretera de la Coruña, a las nueve en punto, con objeto de asistir a una misa solemne por la Patrona de Infantería...

Multas

Angel Dablanca, con cuatro pesetas por haber tenido abierta tabajería a las ocho. Claudio Gante Díaz, con 5 pesetas por cruzar con un camión en dirección contraria.

LA REVELACION DEL CINEMA. La precoz rival de Shirley temple JANE WITHERS en su creación cumbre LA IRLANDESA. Producción FOX 1937-38. ESTRENO, hoy, miércoles. Festividad de la Concepción en el TEATRO CIRCULO. Completará el programa el documental italiano LA INQUEBRANTABLE AMISTAD ITALO-ALEMANA. A las 5 y 10'30 BUTACA 1'00. A las 7 BUTACA 1'50. Pronto Harold Lloyd en LA VIA LACTEA. NOVENA SINFONIA.

Para teñir en negro Tintes «El Gallo» El mejor negro que se fabrica DROGUERIA GALAICA

Se enseña Taquigrafía en cuatro meses Calvo Sotelo, 33-1.º. EN FAMILIA Se admiten huéspedes Avenida de Moret, 16-2.º LUGO

Gran Café-Bar Mercantil (Palacio del espectáculo) Sensacional acontecimiento-Espectáculo formidable Hoy DAJA-TARTO Hoy Procedente de los principales coliseos de Europa Primer premio de atracciones en el Circo Price de Madrid. Lujosísimo decorado escénico Clamoroso éxito de la bellísima y encantadora estrella de la canción PEPITA NOGUERAS Notabilísima artista que cuenta con muchas simpatías entre el público lucense

Cine España El más popular El más confortable HOY MIERCOLES A las 5'15-7'15 y 10'30 Grandioso estreno de la hermosa producción en ESPAÑOL ENAMORADOS por Renate Muller Gustav Frohlich Verdaderos astros de la pantalla alemana Precios populares Butaca 1'00 Genero 0'60 A las 3'15 Infantil La alegre mentira ESPAÑOL Mañana, jueves-Moda ESERENO El viajero solitario por Lionel Barrymore Muy pronto Vizeya y el 18 de Julio Reportaje de la guerra en 5 partes en español Las funciones comenzarán rigurosamente puntualmente

